

本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈

友情赞助

### 突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

新闻热线:

あ 24小时

6330000 15562077000

菏泽一男子迷上买彩票,却又怕回家挨妻子责骂,想出一

# 花光钱,偷化妆品蒙媳妇

本报菏泽11月12日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊)

梦想一夜暴富,菏泽男子牛某迷 上购买彩票,可身上的钱都买了 彩票,又担心妻子责骂,便想出 盗窃超市化妆品,以钱买化妆品 来蒙混妻子。近日,牛某因犯盗 窃罪,被判处拘役四个月,缓刑 六个月,并处罚金一千元。

原来,今年4月份开始,菏泽 开发区一超市内的化妆品隔段 时间就会丢失一两瓶。超市最早 发现化妆品被盗时间是4月3日, 化妆品专柜销售员在整理货架 时,发现少了一瓶修护霜,通过 调取监控录像发现,一个四十岁 左右、身材偏胖的平头男子,将 修护霜偷偷装进裤兜里盗走;4 月9日,超市人员调取监控又发 现这名男子盗走一瓶修护霜;4 月14日,这名男子又到超市盗走 四瓶虫草精华素。

面对化妆品屡屡被盗,超市 方准备守株待兔,待男子再次到

店里盗窃时,将其抓获扭送公安 机关。5月15日,这名男子又来到 超市,早有防备的超市人员时刻 盯着该男子,待这名男子溜到化 妆品货架,准备出手盗化妆品 时,超市人员立即将大门关闭, 将男子制服并报警

这名男子就是牛某,其向民警 交代,想着发大财,他迷上买彩票。 然而,身上的钱用来买彩票后,又 担心妻子知道后责备,便想出到超 市偷化妆品的主意,只要妻子问他 钱哪去了,他可以跟妻子说用来买 化妆品了。就这样,男子先后在同 家超市先后盗窃三次,共两瓶修 护霜,四瓶虫草精华素,后经鉴定 为价值457.5元

今年10月份,菏泽经济开发 区检察院指控牛某犯盗窃罪,向 开发区人民法院提起公诉。

近日,菏泽开发区人民法院公 开审结该案。法院认为,牛某以非 法占有为目的,多次盗窃他人财 物,其行为构成盗窃罪。不过,鉴于



牛某积极缴纳罚金,认罪、悔罪态 度较好,所盗窃的物品己扣押后发 还超市,减少了超市的经济损失,

酌情对其从轻处罚。遂判处牛某拘 役四个月,缓刑六个月,并处罚金 人民币一千元。

贪图不义之财,俩男子干起"抽叶子"勾当

# 抽"走顾客三万六

本报菏泽11月12日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊)

贪图不义财,河南滑县男子郭某 在菏泽火车站旁开了家超市,雇 用会"找零钱"的老乡景某,干起 "抽叶子"勾当。不到一个月便窃 取顾客现金3万余元。近日,二人 因犯盗窃罪,分别被判处有期徒 刑6年,并各处罚金6万元。

原来,去年郭某从河南来到 菏泽寻求发财门路,见车站客流 人流量大,便打算在车站附近开 家超市。2011年9月份,郭某在菏 泽火车站西侧的超市开始营业。

经营过程中,其发现仅依靠 售卖商品,利润并不高;他分析, 来店里的顾客多是外地人,回头 客并不多,何不利用为顾客找、 换零钱之机窃取顾客现金?

今年2月份,郭某通过他人 介绍,将老乡景某招进店里,专 门干起"抽叶子"勾当。为激励景 某干劲,郭某并不给景某发放工 资,而是将景某窃取顾客现金的 20%作为提成,一个月一结算,发 给景某。景某窃取顾客的现金, 郭某都要详细记录。他发现,"抽 叶子"果然来钱快,仅仅二十余 天就收获3万多元

今年3月21日20时许,打算 坐火车出门的侯先生到郭某经 营的超市购物,景某在找钱时窃 取侯先生80块钱。景某万万没有 想到,他碰到一个"较真"的人。 侯先生发现少了80元钱,怀疑遭 遇"抽叶子",立即报了警。

案发后,民警诵讨监控录像及 账本,迅速查明郭某"抽叶子"犯罪 行为,其"抽叶子"账本显示:2012 年2月24日至3月20日,共窃取顾客 现金人民币36820元。

今年11月初,菏泽经济开发 区人民法院审结了该案。法院认 为,郭某、景某以非法占有为目 的,秘密窃取他人财物,犯盗窃 罪。分别判处郭某和景某有期徒 刑6年,并各处罚金人民币6万 ○这男子肇事跑了

#### 残缺车牌号 锁定嫌疑车辆

本报巨野11月12日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 幕 色下,一辆面包车将人撞伤后驾 车逃离现场,遗留在现场的反光 镜和残缺车牌号让警方锁定嫌 疑车辆,12日,经巨野县人民调 解委员会调解,肇事者亲属和受 害者达成民事赔偿协议。目前, 民警对肇事驾驶人正全力通缉

10月29日18时许,巨野县大义 至独山的公路上,一辆银白色面 包车与一辆电动自行车相撞,电 动车驾驶人受伤,面包车逃逸。

事故发生后,巨野交警大队 民警立即赶赴现场。经过勘查, 发现事故现场仅遗留一个机动 车反光镜。民警对现场周围群众 进行调查,另外走访多家汽车维 修厂及汽车4S店,经过专业人员 辨认,认为该反光镜所对应车型 是五菱牌小型普通客车

与此同时,有目击者看到肇 事车牌号有"456"或"546"这几 个数字,前后英文字母没看清。 根据这一线索,民警共排查出嫌 疑车54辆。其中一辆银白色面白 不知去向,民警迅速锁定该车辆 并又多次到车主家,对车主耐心 细致地做工作,面包车车主承认 案发当日将车借给巨野县大义 镇某村村民魏某。

民警迅速赶往魏某家,但魏 某并不在家。民警对其妻子和弟 弟讲明政策,魏某的妻子终于承 认魏某肇事逃逸的事实,但对魏 某去向却表示不知情。11月5日, 魏某的弟弟将肇事车送到巨野 交警大队事故科。

### 黄金小排量+超长质保 菱智1.6L坐实"金九银十"

由于高昂的油价和"山 雨欲来风满楼"的排污费,越 来越多的个体商户、私营业 主、县乡镇基层政府、事业单 位开始选择小排量MPV作为 自己的公商务用车,而作为 国内首款黄金小排量、体面 大空间商务车的菱智1.6L, 正凭借良好的口碑和独特的

性能优势迎来销量的大突 破。9月份,菱智1.6L继续蝉 联小排量商务车月销量冠 军,并与菱智M5合力以7001 台的总销量帮助菱智继续蝉 联国内MPV市场总销量冠 军,菱智1.6L正成就它上市 后的第一个"金九银十"

金秋是一个忙碌的收获

季,商务车的使用频率也更 大,具有"黄金小排量"的菱 智1.6L在经济油耗和强劲动 力之间达到了完美平衡,不 仅保证了充沛的动力,而且 节能环保。

菱智1.6L搭载的是血统 纯正的三菱4G18S1发动机, 由于采取了德国博世 (BOSCH)电喷系统等先进技 术,它在可靠性、油耗经济性 和噪音控制方面都有不小的 优势,拥有83kw/6000rpm的 最大功率,发动机转速在 3000rpm时可输出138N.m的 最大扭矩,这种低速高扭的 特征不仅非常适合在国内道 路上使用,而且非常省油。

据了解,自9月1日起,风 行汽车对包括菱智商务车在 内的全系车型实行5年或10 万公里的超长质保,不仅为 消费者解除了保养维护之 忧,也开创了商务车市场为 商务车提供如此高标准质保 服务的行业首例。据悉,本次 风行汽车推出的延保服务,

不仅覆盖旗下全部车型,而 且对各类零部件的保修也 全面提升,特别是对于由器 件产品,提升到了业内最高 的3年或6万公里,与很多品 牌的整车保修相当,这一实 惠十足的超长质保政策,使 得菱智1.6L在金秋之际备受 追捧。 (王兆峰)

## 大众河泽交迪集团4S店升放

10月30日, "営新・悦 目"——一汽-大众特许经销 商开放日活动在一汽-大众 菏泽交通集团4S店降重举 行,本次共有8家菏泽当地媒 体记者以及一汽-大众特许 经销商代表零距离感受到了 -汽-大众特许经销商全面 升级后的风采

在整个启动仪式的参观 过程中,处处可以感受到令 人耳目一新的惊喜。一汽-大 众展厅,车间,服务三重升 级,使展厅、车间整体面貌焕 然一新,令一汽-大众严谨与 关爱的服务更加完美。

展厅和车间升级:新展 厅、新车间、新科技、新服务

在整个参观过程中,记者体 验到一汽-大众全新的展 厅、车间、科技以及服务所 带来的愉悦感受。一汽-大 众新展厅完全颠覆了以往 罗马广场式的装修风格,以 白色为主色调,采用了现代 设计手法,造型简约、明快, 属于现代海派风格,体现出 大众汽车产品的生活的品 味与设计内涵。新展厅在区 域设置上以个性化角度出 发,增设了吸烟区、上网区、 娱乐区、女士休息区等区 域,满足了不同用户的不同 需求。同时用户还可以通过 电子看板在休息区直接观 察到维修进度,开放、透明 的服务保证了用户对车辆 维修的知情权;效率、环保 和全能是记者在参观了一 汽-大众全新升级后的维修 车间所得到的最大感受。升 级后的维修车间全面导入 了诱明车间系统,借助系统 平台,实施了可视化便利的 管理手段,全面的缩短了维 修时间,提高了服务效率; 一汽-大众升级后全新标准 展厅的科技化含量令人印 象深刻。经过工作人员的模 拟操作,记者看到,当车辆 驶向入口处时,车牌识别系 统便会启动,提前捕捉用户 到店信息,并第一时间通过 操作系统通知相关人员,服

务顾问接报后立即出门迎 接,入口LED欢迎板在用户 步入接待台时立即同步显 示欢迎信息,令用户顿生尊 荣愉悦之感;一汽-大众经 销商全面升级后,维修能力 及效率全面提升,大大降低 了用户等待时间,让用户进 一步体验到了一汽-大众对 于用户的温暖关爱,以及-汽-大众所代表的国内汽车 服务发展的新方向。

- 汽-大众有着国内最 丰富的产品线和最具竞争力 的产品,建立并完善了服务 流程体系,"严谨就是关爱" 的服务理念深入人心,人性 化、差异化的系列关爱服务

取得了用户的好评,成为广 大消费者信赖的服务品牌。 - 汽-大众一直致力于用户 满意度的提高,通过升级服 务,实现品牌内涵的升华,赢 得更多用户的信任与支持, 引领中国汽车行业服务品

质全面提升。"赏新,悦目" 一汽-大众经销商开放日活 动诚邀广大车主莅临品鉴, 相信一汽-大众品牌将会为 您再一次带来宾至如归的 愉悦体验。

(张虹)

